



## ŠTO ODLAGATI KAO GLOMAZNI OTPAD ?

**DOZVOLJENO ODLAGATI:** namještaj, kupaonska oprema, podne obloge (drvo, laminat), kuhinjska oprema, vrtna oprema, zeleni otpad, rolete, prozori, vrata, radijatori, ljestve...

**NIJE DOZVOLJENO ODLAGATI:** građevinski otpad, otpad koji se gospodari na drugi način (gume, vozila, baterije i akumulatori, električni i elektronički uređaji) te opasni otpad (pepeo, boje i lakovi, motorna i jestiva ulja, predmeti koji sadrže azbest).



## UPUTE ZA PRAVILNO ODLAGANJE GLOMAZNOG OTPADA

- korisnik je dužan glomazni otpad koji predaje odložiti na mjestu dostupnom vozilu za odvoz otpada jer vozilo KD Čistoća neće ulaziti na privatni posjed

- vozilo mora moći pristupiti bočno odloženom glomaznom otpadu pripremljenom za preuzimanje, a pristup mora biti slobodan od prepreka i drugih vozila



- ukoliko količina glomaznog otpada prelazi 2 m<sup>3</sup> ista se naplaćuje prema važećem cjeniku
- neprijavljeni otpad se ne preuzima
- **ZABRANJENO** je odlaganje glomaznog otpada na javnim površinama **OSIM** na mjestu i u vrijeme dogovorenom za odvoz s davateljem usluge
- za odlaganje glomaznog otpada na nepropisan način sukladno odgovarajućim Odlukama predviđene su novčane kazne

# Besplatno prikupljanje glomaznog i zelenog otpada na adresi korisnika usluge

Svim je korisnicima na cijelom području djelovanja KD Čistoća omogućen besplatan odvoz glomaznog i zelenog otpada u količini do 2 m<sup>3</sup> godišnje na obračunskom mjestu korisnika usluge.

**Zahtjev za besplatnom uslugom odvoza glomaznog i zelenog otpada na adresi korisnika usluge, građani mogu podnijeti ispravno popunjenim obrascem, a sukladno uputama koje se nalaze na mrežnim stranicama jedinica lokalne samouprave.**

Detaljnije informacije dostupne su i na mrežnoj stranici [www.cistocarijeka.hr](http://www.cistocarijeka.hr) ili upitom na telefon: 051 374 730.



KD Čistoća d.o.o. RIJEKA

0800 99 99 00

[info@cistoca-ri.hr](mailto:info@cistoca-ri.hr)

[www.cistocarijeka.hr](http://www.cistocarijeka.hr)

# ISPRAVNO ODVOJITE OTPAD U KUĆI

Svaki korisnik može utjecati na količinu predanog otpada izdvajanjem vrijednih vrsta otpada (papir i karton, staklo te metalna, plastična i višeslojna ambalaža) u plavi, narančasti i žuti spremnik za odvojeno prikupljanje otpada.

**U PLAVI SPREMNİK mogu se odložiti papir, karton i kartonska ambalaža.**

Kartonsku ambalažu preklopiti i složiti tako da zauzima što manje prostora.



**ŽUTI SPREMNİK služi za odlaganje plastike, metala i višeslojne ambalaže.**

Od **PLASTIKE** se odlažu: ambalaža od pića i napitaka, vrećice, pribor za jelo i piće, ambalaža sredstava za čišćenje i pranje.

Od **METALNE AMBALAŽE** odlaže se metalna ambalaža od pića i napitaka, hrane i manji metalni predmeti.

Od **VIŠESLOJNE AMBALAŽE** odlaže se ambalaža od pića, napitaka, umaka i sl.

**Sva zbrinuta metalna, plastična i višeslojna ambalaža mora biti ispražnjena od sadržaja, isprana, a višeslojna ambalaža istisnutog zraka i složena tako da zauzima što manje prostora.**



**NARANČASTI SPREMNİK služi za odlaganje staklene ambalaže, odnosno ambalažnih boca i staklenki bilo koje boje.**

Staklena ambalaža mora biti adekvatno ispražnjena i isprana te otklonjeni metalni, plastični, pluteni i ostali čepovi.



**NE ODLAGATI:** indigo i ugljeni papir, fotografije i foto papir, zauljeni i prljavi papir, gumirane etikete, pelene, plastificirani i metalizirani papir, papirnate maramice.



**NE ODLAGATI:** plastičnu ambalažu koja sadrži opasne tvari kao što su ostaci od motornih ulja, pesticida, herbicida, otrova te celofan, CD, DVD i gramofonske ploče, limenke s ostacima boja, lakova i ulja, limenke s ostacima kemikalija, boce i limenke od zapaljivih i eksplozivnih tekućina, nemetalnu ambalažu, doze i limenke koje su pod tlakom (na primjer, sprejevi i deodorani).



**NE ODLAGATI:** prozorska, automobilska, kristalna, optička, armirana i laboratorijska stakla te staklenu vunu, žarulje i fluorescentne svjetiljke, porculanske i keramičke predmete.